



萧山日报

XIAOSHAN DAILY

中共浙江省第十五届委员会举行第一次全体会议

选举产生新一届省委常委 袁家军当选书记 王浩、黄建发当选副书记 通过省纪律检查委员会常务委员会人选 袁家军主持会议并讲话

浙江在线6月23日讯(记者 刘乐平)23日上午,中国共产党浙江省第十五届委员会举行第一次全体会议。

出席会议的省委委员83人,候补委员16人。

袁家军同志主持会议。

会上,全体委员以无记名投票方式,选举产生了中国共产党浙江省第十五届委员会常务委员会委员;选举产生了书记、副书记。袁家军同志当选书记,王浩、黄建发同志当选副书记。

会议审议通过关于中国共产党浙江省第十五届纪律检查委员会第一次全体会议选举结果的报告,以及《中共浙江省“八八战略”、坚决做到“两个维护”、奋力推进“两个先行”的决定》。

选举结束后,新当选的省委书记袁家军作了讲话。他代表新一届省委常委全体同志,对同志们的信任和支持表示感谢。他说,大家选举我担任省委书记,我深感使命光荣、责任重大,一定牢记习近平总书记的殷殷嘱托和谆谆教诲,和同志们一道团结带领全省干部群众忠诚核心、万众一心,负翼前行、踔厉奋发,完成好省第十五次党代会确定的各项任务,决不辜负党和人民信任和期望。

袁家军强调,省第十五次党代会确定的“两个先行”奋斗目标,一以贯之紧扣忠实践行“八八战略”、奋力打造“重要窗口”的主题主线,一体集成浙江贯彻落实习近平总书记重要指示精神思路举措,高度凝练浙江作为“红色根脉”所处的历史方位,鲜明标注浙江扛起为全国实现第二个百年奋斗目标探路的使命担当,是浙江干部群众的高度思想共识和郑重政治承诺。浙江推进“两个先行”,首要的是坚持从政治上认识把握,最根本的是把政治建设摆在首位,最关键的是坚持以政治建设为统领,深刻领会“两个确立”的决定性意义,在忠实践行“八八战略”、坚决做到“两个维护”、奋力推进“两个先行”中,淬炼紧跟总书记的政治忠诚、保持奋进新征程的政治定力、展现建功新时代的政治担当。

袁家军指出,加强政治建设,是我们党作为马克思主义政党的鲜明特征、光荣传统和独特优势,是我们党不断发展壮大、从胜利走向胜利的重要保证。习近平总书记一直以来高度重视政治建设,对党员干部特别是领导干部敢于讲政治、善于讲政治提出了一系列新思想新论断新要求。作为新一届省委班子,我们要深入学习领会、全面对标对表习近平总书记关于

加强党的政治建设的重要论述,全面领会、时刻牢记政治建设的重大意义,首要任务、丰富内涵、价值取向、实践路径、能力要求、纪律红线和永恒课题,一体深刻把握政治建设的极端重要性、方向统领性、内涵系统性、践行全面性、长期艰巨性、纪律严肃性,更加旗帜鲜明、坚定自觉地把讲政治摆在统领地位、融入灵魂血脉、贯穿事业大局,始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,确保浙江各项事业始终沿着正确政治方向发展。

袁家军强调,这次全会通过的《中共浙江省委关于加强省委班子政治建设,忠实践行“八八战略”、坚决做到“两个维护”、奋力推进“两个先行”的决定》,旨在把我省加强政治建设的经验做法制度化体系化,推动政治建设根本性和制度建设长远性双管齐下、同向发力,进一步打通政治建设“思想理论——党性纪律——行动落地”的转化通道,切实将忠实践行“八八战略”、奋力推进“两个先行”化作坚决拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的具体行动。新一届省委班子要带头以贯彻落实《决定》为新起点,持续健全完善省域加强政治建设的常态化长效化机制。要健全完善政治忠诚淬炼

机制,对“两个确立”认识领悟再提高,看齐对标再聚焦,落实闭环再强化,坚决做到“总书记有号令、党中央有部署,浙江见行动”;健全完善政治信仰筑牢机制,坚持不懈入脑铸魂,坚定不移忠实践行,守牢阵地主动传播,充分展现习近平新时代中国特色社会主义思想在浙江萌发实践的开创性贡献、历史性成就、突破性进展、标志性成果,不断增强信仰信念信心;健全完善政治担当强化机制,提高服务全国大局的贡献度、改革创新的影响力、全面发展的竞争力,努力在务实“干”中守正创新、在向前“走”中固本开新、在敢于“立”中变革迎新,不断塑造浙江制胜未来竞争新优势;健全完善政治能力提升机制,持续放大党建统领、整体智治工作格局,系统重塑上下贯通、一体协同的执行链条,巩固强化全面覆盖、全面过硬的基层底座,推动党的全面领导在制度、治理、智慧三个维度持续提升;健全完善政治风险防控机制,筑牢政治安全屏障,严防重大负面事件,提高斗争本领能力,以“时时放心不下”的责任感,做到守土有责、守土负责、守土尽责;健全完善政治根基夯实机制,树立正确政绩观,大兴调查研究之风,下气力解决群众急难愁盼问题,持续提升人民群众的获得

感、幸福感、安全感和认同感,不断夯实党长期执政的政治根基;健全完善政治本色坚守机制,树立正确用人导向,严肃党内政治生活,深化正风肃纪反腐,更好发挥政治引领和政治保障作用,加快打造新时代党建高地和清廉建设高地。

袁家军强调,省委常委成员是党的高级领导干部,也是全省党员干部的领头雁,要深刻认识把握岗位职责的特殊性,带头在信念、政治、责任、能力、作风等方面加强革命性锻造,在绝对忠诚、坚定理想信念、提升政治“三力”、践行宗旨、维护团结、修身齐家率先垂范,尊崇党章、尊崇宪法,在旗帜鲜明讲政治上发挥率先垂范作用。

袁家军最后强调,让我们更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和习近平总书记对浙江工作重要指示批示精神,坚定方向大干、用心用力实干、只争朝夕快干,干出忠实践行“八八战略”的新成绩、干出奋力打造“重要窗口”的新担当、干出坚决做到“两个维护”的新自觉,在推进“两个先行”中不断开辟干在实处、走在前列、勇立潮头的新境界,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

区政协召开“请你来协商”专题恳谈会

推进永兴河流域提标改造 提升防洪抗灾能力

本报讯(记者 杨圆圆)昨日,区政协召开“请你来协商”专题恳谈会,围绕“推进永兴河流域提标改造,提升防洪抗灾能力”主题开展建言资政。区政协主席叶建宏,副区长吴为东,区政协副主席董一峰、黄晓燕、施利君、陈金良、汤卫、瞿虎,秘书长叶阿洪等参加会议。

大家观看了视频片,听取了区农业农村局有关情况汇报,7位与会委员同相关区级部门、镇街进行了面对面协商恳谈。大家一致认为,区委、区政府对永兴河流域综合治理工作高度重视,坚持系统治理、源头治理和综合治理,统筹推进永兴河流域提标改造,为保障人民群众生命财产安全和全区经济社会高质量发展筑牢安全底线。

叶建宏指出,治水工作事关发展、关乎民生,是践行以人民为中心发展思想的重要体现。要深入学习贯彻习近平总书记关于治水的重要论述和防汛工作的重要指示精神,充分认识加强水利工程建设的重要性和紧迫性,坚持人民至上、生命至上,进一步统一思想、深化认识、主动作为,高标准高质量推进永兴河流域综合治理,持续提升防洪抗灾能力。

叶建宏认为,水利工程功在当代、利在千秋。要加强统筹谋划,完善治理方案。加快对永兴河流域进行整体性评估,全面摸排流域内重要骨干排洪通道情况,科学合理编制治理方案,统筹推进治理工作与经济发展、文化旅游、生态保护、民生保障的有机融合。要坚持问题导向,实行

分类施策。根据永兴河流域内上中下游不同情况,深入调查研究,精准分类治理,进一步加大山体植被保护力度,加强堰坝工程设施整治,扩大河道行洪面积,有效提高防洪排涝能力。要树立底线思维,强化责任意识。加强重点部位、重点区域、重点环节隐患排查,完善防汛应急预案,做好动态监测预警,保障防汛物资储备,以对人民极端负责的精神,抓早抓小抓实防汛抗灾各项准备工作。

吴为东感谢区政协对永兴河流域治理工作的关心支持。他表示,将充分吸纳委员协商建议,坚持高点谋划、高标治理、高效推进,倒排时间、提速提质、务求实效,确保这项民生工程、民心工程早落地、早见效、早惠民。

萧山提振消费激发市场活力

本报讯(记者 杨圆圆)“抢到啦,抢到啦,刚刚我给您抢到了补贴名额。”昨日凌晨,王女士和丈夫守在手机屏幕前,接到了4S店员的消息。同一时间,发放的千万购车补贴名额被一抢而空。这仅仅是萧山刺激消费的第一波。

此时距离我区发布一揽子稳经济政策,仅过去10余天。在八大方面共“58条”政策中,13条为促消费措施,包括发放数千万元的消费券和消费补贴、大力发展首店经济等。

擦亮消费“金名片”

“萧山的消费券,我们钱塘区的能不能抢?”张先生是一名在校大学生,最近在短视频网站上刷到了萧山购物节的消息,“我们本来周末就偶尔结伴去逛萧山的商场,那边的印象城、银泰都很大,还有空中跑道、空中篮球场,好吃的也多。”

近两年,随着奥体印象城、银泰等超大型商贸综合体陆续落户萧山,更有SKP、开客市相继加入,萧山正在悄然上演一场商贸革命,吸引着全市乃至全省的消费客流。截至2022年6月,区内各综合体累计招引区级及以上品牌首店和旗舰店共270家,其中全国首店5家、浙江首店11家、杭州首店1家。

电商也是萧山消费市场的“主力军”。6月1日,在全国电商快递业大比拼中,萧山“击败”义乌斩获冠军。萧山电商的发展底气来自于政府支持,去年底,我区针对直播电商的园区(基地)推出扶持新政,最高可给予500万元的现金资助。如今萧山拥有中国TOP直播电商产业园和云创直

播小镇两大直播电商产业平台,带领萧山电商蓬勃发展。

萧山消费市场热闹的时刻不仅在白天,还有夜晚。旺角城、万象汇、奥体印象城……每逢夜晚,特色的市集、多彩的表演接踵而来,点亮了萧山的夜色,也给消费市场增添了一笔亮色。

搭上网络营销“快车”

今年初,面对新冠疫情反复、多点发生的情况,餐饮、旅游等行业遭受了巨大的冲击。如何化解危机、谋求生存?萧山各商家开展了自救行动。

1月,跨湖楼联合萧山网打造“线上邻居”社群团购平台,面向社区居民销售酒店的预制菜。同时间,萧山的宝盛宾馆推出了年夜饭半成品套餐,一些酒店还开启外卖服务。4月,开元名都大酒店推出五星级酒店宴席外卖服务,酒店将在营业时间内,自带烹饪工具、餐具,专车配送一名厨师和一名高级服务员,在抵达宾客家中后提供餐食摆盘及餐具回收服务。

还有更多商家走上了“网红营销”道路,打开某短视频平台,搜索萧山团购,可以看到鲁鱼外地锅鸡、徐福记、杨楼小鲜、戴村云石峡谷漂流等数百家萧山餐饮、食品、旅游商家的推广视频,有探店打卡,也有直播带货,每日发布各种优惠套餐吸引消费者。

“今年生意不太好做,政府想方设法给我们免租、减税,我们自己也得努力想办法生存下来。”一家本地餐饮店的老板说:“大家不愿意出来消费,我们就研发菜式、做外卖、做预制菜,花钱打广告,现在生意还不错。”

城厢:湖头陈工业园整治雏形初显

本报讯(记者 朱林飞 通讯员 杨菁)为提升园区环境,盘活现有企业闲置厂房和土地资源,实现产业“腾笼换鸟”,城厢街道于5月初启动湖头陈工业园区集中整治行动。经过一个多月的连续奋战,园区的面貌正在发生可喜的变化。

整治过程中,街道建立工作专班,实行清单制管理,列出问题清单、整改清单、执法清单,建立“一企一档”,实现“整改一处、销号一处”。专班和企业工作组担纲的“城厢铁军”,全面开启“五加二”“白加黑”工作模式,夜以继日、顶风冒雨奋战在整治一线。一方面,持续加强与各企业主、各商户租户的沟通和协调,做好政策宣传,充分发动到户,强势开展私房清退工作;另一方面,紧扣目标任务和时间节点,抽调精干力量编成5个拆违小组,对园区违建拆除、围墙封闭等实现全覆盖,力求应拆尽

拆,不留死角。

截至目前,共拆除违章建筑90余处、面积约1.3万平方米,腾退长租公寓1019间,整治破墙开店80余处,清退低小散场所10余家,封闭围墙1400余米,整治成效明显。

一位在园区就职的企业人员感慨道:“以前,这里乱搭乱建的情况屡见不鲜,已经不像个工业园区了。但通过这次大整治,让我们看到了一个崭新的园区,一个充满希望的未来发展空间。”

据街道相关负责人表示,湖头陈工业园整治提升结束后,将为经济高质量发展腾出空间,之后将开展新一轮招商引资,大力推进工业园区的转型升级,为推进杭州高新区(滨江)萧山特别合作园建设作出“城厢贡献”。



美丽萧山入画来

这两天,萧山迎来蓝天白云好天气。湛蓝的天空下,白云飘飘,远山如黛,碧水悠悠,像一幅美丽的风景画。
首席记者 唐柯 记者 周煜程 摄

导读

下月起萧山又一批亚运场馆将对外开放